
質問 1年 2年 3年 5組 質問 1年 2年 3年 5組

1 54% 59% 57% 47% 54% 1 63% 67% 57% 69% 38%

2 28% 29% 26% 30% 38% 2 32% 26% 38% 28% 54%

3 10% 4% 11% 15% 0% 3 3% 4% 2% 2% 0%

4 3% 3% 1% 4% 8% 4 1% 1% 1% 1% 0%

5 5% 5% 5% 4% 0% 5 1% 2% 1% 0% 8%

1 53% 54% 50% 57% 62% 1 64% 72% 55% 68% 62%

2 38% 37% 42% 36% 31% 2 30% 23% 37% 25% 38%

3 4% 6% 3% 3% 0% 3 3% 1% 3% 7% 0%

4 1% 1% 1% 2% 0% 4 1% 2% 2% 0% 0%

5 4% 2% 4% 2% 8% 5 2% 2% 3% 0% 0%

1 37% 42% 34% 36% 46% 1 55% 54% 52% 60% 62%

2 44% 44% 47% 39% 46% 2 37% 38% 38% 35% 31%

3 13% 10% 12% 19% 0% 3 5% 5% 6% 4% 0%

4 3% 3% 3% 4% 0% 4 1% 2% 1% 0% 0%

5 3% 2% 4% 2% 8% 5 2% 2% 2% 1% 8%

1 27% 29% 27% 23% 46% 1 67% 65% 65% 75% 54%

2 43% 38% 40% 55% 38% 2 27% 27% 29% 24% 23%

3 21% 26% 24% 13% 8% 3 4% 4% 4% 2% 15%

4 5% 4% 5% 8% 0% 4 1% 1% 1% 0% 0%

5 3% 3% 4% 2% 8% 5 1% 4% 0% 0% 8%

1 63% 64% 62% 62% 62% 1 52% 56% 49% 50% 85%

2 30% 27% 32% 30% 31% 2 40% 39% 42% 42% 15%

3 5% 7% 4% 6% 0% 3 3% 1% 4% 6% 0%

4 1% 1% 0% 0% 8% 4 2% 2% 3% 1% 0%

5 1% 1% 1% 2% 0% 5 2% 2% 2% 1% 0%

1 74% 71% 71% 80% 77% 1 51% 48% 50% 55% 62%

2 20% 21% 21% 18% 23% 2 37% 35% 38% 38% 23%

3 2% 4% 2% 1% 0% 3 7% 9% 9% 3% 8%

4 2% 2% 2% 1% 0% 4 1% 1% 1% 1% 0%

5 2% 2% 4% 0% 0% 5 4% 7% 2% 3% 8%

1 53% 54% 49% 59% 69% 1 74% 80% 70% 71% 85%

2 37% 36% 41% 35% 23% 2 21% 14% 24% 25% 15%

3 2% 2% 2% 2% 0% 3 3% 4% 4% 2% 0%

4 3% 4% 3% 1% 8% 4 2% 2% 1% 2% 0%

5 5% 5% 5% 3% 0% 5 0% 0% 0% 1% 0%

1 34% 40% 29% 27% 77% 1 51% 54% 47% 54% 62%

2 52% 46% 54% 59% 15% 2 30% 26% 34% 29% 31%

3 10% 9% 9% 14% 0% 3 10% 12% 7% 12% 8%

4 3% 3% 5% 0% 0% 4 5% 4% 9% 1% 0%

5 2% 2% 2% 0% 8% 5 5% 5% 4% 4% 0%

1 40% 39% 41% 37% 54% 1 29% 32% 21% 31% 62%

2 36% 38% 34% 35% 38% 2 32% 35% 34% 26% 23%

3 17% 15% 17% 22% 8% 3 26% 23% 28% 30% 0%

4 6% 5% 7% 6% 0% 4 12% 7% 17% 12% 0%

5 1% 3% 1% 0% 0% 5 2% 3% 1% 0% 15%

1 85% 79% 87% 89% 77% 1 49% 59% 42% 49% 38%

2 10% 15% 9% 4% 23% 2 32% 23% 39% 35% 8%

3 3% 3% 3% 4% 0% 3 11% 12% 11% 12% 8%

4 2% 2% 1% 3% 0% 4 6% 5% 7% 4% 15%

5 0% 1% 0% 0% 0% 5 2% 1% 1% 0% 31%

1 56% 53% 50% 68% 54% 1 72% 77% 70% 71% 77%

2 34% 34% 40% 25% 31% 2 21% 14% 25% 22% 23%

3 8% 7% 8% 8% 8% 3 5% 5% 3% 8% 0%

4 2% 5% 1% 0% 0% 4 1% 2% 1% 0% 0%

5 1% 1% 1% 0% 8% 5 1% 2% 1% 0% 0%

R7　 1学期　学校評価アンケート（生徒）

７　私は、新津の地域、新津の人

が好きだ。

18　学校の中に悩みを相談したり

助け合ったりできる仲の良い友達

がいる。

８　私は、授業で学習したことが

分かっている。

19　学校に悩みを相談したり、気

軽に話ができたりする先生がい

る。

４　私は、自分の学校や地域がよ

りよくなるように、考えて行動し

ている。

15　私は、目上の方や地域の方に

対し礼儀正しく接するよう心がけ

ている。

５　私は、自分の得手(得意分野)を

伸ばすように努力している。

16　新津中は、だれもが安心して

生活することのできる学校だ。

６　私は、いじめ・暴力・授業妨

害はしていない。

17　新津中の生徒として誇り（新

津中PRIDE）を持っている。

1　私は理想とする生き方や、やり

たい仕事、「このような人になり

たい」という思いをもっている。

12　私は、周囲の人に思いやりや

感謝の気持ちをもって生活をして

いる。

全体

２　私は、まわりの人と良さを認

め合える良い関係を築いている。

13　私は、素直な気持ちで「ごめ

んなさい」が言える。

１そう思う　２だいたいそう思う　３あまりそう思わない　４そう思わない　５分からない

全体

10　私は、毎日、朝食をとって学

校に登校している。

21　期末テストに向けて、家庭学

習に前向きに取り組んだ。

11　私は、すすんであいさつがで

きる。

22　部活動や学校の行事に目標を

もって意欲的に取り組んだ。

９　私は、睡眠（すいみん）時間

を十分とっている。

20　家庭で学習（予習・復習な

ど）をする習慣が身についている

方だ。

３　私は、自分が決めた目標に対

して、納得がいく結果が出るまで

あきらめずに努力する。

14　私は、正しい判断を心がけ、

時や場を考えて行動するようにし

ている。


